
            G R A D O N AČ E L N I K  

Z A P I S N I K
                                                         sa 10.  Kolegija gradonačelnika Grada Krka  

                                                                    održan 05. listopada 2009. godine


Kolegij u 13,30 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, zamjenik gradonačelnika Grada Krka, Josip Staničić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Bajčić, predstojnik Ureda Grada, Anto Malatestinić, pročelnik Upravnog odjela za proračun i društvene djelatnosti, Đimi Skomeršić, pročelnik Upravnog odjela komunalnog sustava Grada Krka, Ines Galjanić, viši stručni referent Upravnog odjela za komunalni sustav, Dina Pejnović stručni suradnik za proračun i financije, Mladena  Cvitković, administrativni referent u Uredu Grada i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka. 
Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je sljedeći 

D  N  E  V  N  I      R  E  D
1. Upravni odjel za proračun i društvene djelatnosti: 

a) Mjesni odbor Skrbčić-Pinezić – zamolba za sufinaciranje održavanja pučke fešte povodom blagdana Sv. Franje.
b) Udruga Hrvatskih branitelja Općine Baška – zamolba za financijsku potporu pri izgradnji spomenika u znak sjećanja na hrvatske branitelje. 

c) Mario Depikolozvane i Sabina Barbiš – zamolba za sufinanciranje projekta narodna glazba otoka Krka s naglaskom na sopelama. 

d) Mladen Črnjar,Rijeka – zamolba za sufinanciranje knjige „Menadžment održivog razvoja“.

2. Upravni odjel za komunalni sustav – Zapisnici s 1. i 2. sjednice Savjeta za prostorno uređenje sa prijedlozima odgovora na primjedbe podnesene prije Prethodne rasprave za Urbanistički plan uređenja UPU1 – Krk. 

3. Upravni odjel za komunalni sustav: 

a) Prijedlog I. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja infrastrukture za 2009. godinu;

b) Prijedlog I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009. godinu. 

c) Danijela Oremović, Brzac 170a, Brzac- zamolba za umanjenje komunalnog doprinosa; 

d) Nikola Čuček, Trg 3, Rogatec, Slovenija – zamolba za izdavanje suglasnosti i legalizaciju izvedenog priključka vode i struje preko javne površine , za parcelu z.č. 1919 k.o. Kornić u naselju Muraj;
e) Zidarska radnja „Fuga2 vl. Mihovil Kosić, Vršanska 26 c, Krk – zamolba za ododu početka radova izgradnje mrtvačnice na mjesnom groblju Vrh. 

4.  Prijedlog za izradu teksta natječaja za pročelnika Jedinstvenog Upravnog odjela  Grada Krka temeljem Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Gradske uprave Grada Krka. 
5. Informacija o realizaciji  Zaključka Gradskog vijeća Grada Krka, sa sjednice održane 28. rujna 2009. godine, glede  prezentacije «Sportskog centra Krk».  

6. Razno. 

Ad 1.

Razne zamolbe za sponzorstva, potpore i sufinanciranja, obrazložio je Anton Malatestinić, te je nakon rasprave, Gradonačelnik je donio sljedeće  

z a k l j u č k e 

a) Prihvaća se zamolba Mjesnog odbora Skrbčić-Pinezić za sufinaciranje pučke fešte povodom blagdana Sv. Franje, te se u svezi s time na teret Proračuna za 2009. godinu odobrava iznos od 4.000,00 kn. 
b) Udovoljava se zamolbi Udruge Hrvatskih branitelja Općine Baška za financijsku potporu pri izgradnji spomenika u znak sjećanja na hrvatske branitelje, te se u tu svrhu na teret proračuna Grada Krka odobrava iznos od 1.000,00 kn.

c) Udovoljava se zamolbi Maria Depikolozvane i Sabine Barbiš za sufinanciranje projekta „narodna glazba otoka Krka s naglaskom na sopelama“, te se u tu svrhu na teret proračuna Grada Krka odobrava iznos od 5.000,00 kn.

d) Prihvaća se zamolba Dr. Mladena Črnjara iz Rijeke za sufinanciranje knjige „Menadžment održivog razvoja“, te se u tu svrhu iz Proračuna Grada Krka za 2009. godinu odobrava iznos od 5.250,00 kn, na način da će Grad Krk otkupiti 7 primjeraka knjige.

Ad 2.
Zapisnike s 1. i 2. sjednice Savjeta za prostorno uređenje sa prijedlozima odgovora na primjedbe podnesene prije Prethodne rasprave za Urbanistički plan uređenja UPU1 – Krk, obrazložila je Ines Galjanić, a zatim je Gradonačelnik donio sljedeći  
z a k l j u č a k
I. Prima se na znanje informacija o Zapisnicima  s 1. i 2. sjednice Savjeta za prostorno uređenje sa prijedlozima odgovora na primjedbe podnesene prije Prethodne rasprave za Urbanistički plan uređenja UPU1 – Krk ( vidi prilog predmetne Zapisnike koji čine sastavni dio ovog zaključka). 
II. Konačna Odluka o prihvaćanju  Zapisnika sa 1. i 2. sjednice Savjeta za prostorno uređenje sa prijedlozima odgovora na primjedbe podnesene prije Prethodne rasprave za Urbanistički plan uređenja UPU1 – Krk, razmotrit će se na jednoj od narednih sjednica Kolegija Gradonačelnika Grada Krka, te o istom obavijestiti podnositelje zahtjeva, izrađivača plana – Urbanistica d.o.o. Zagreb kao i Odbor za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Gradskog vijeća Grada Krka zbog obrade i uvrštavanja smjernica i uvjeta u Urbanistički plan uređenja UPU1 – Krk.

III. Radi izrade Urbanističkih planova Upravni odjel za komunalni sustav, služba za prostorno uređenje i zaštitu okoliša ne radi sa strankama utorkom i četvrtkom. 
Ad 3.
a) Prijedlog  I. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja infrastrukture za 2009. godinu, obrazložio je Đimi Skomeršić, a zatim je Gradonačelnik donio sljedeći  
z a k l j u č a k
I. Utvrđuje se  Prijedlog  I. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja infrastrukture za 2009. godinu ( vidi prilog Zaključku, predmetni prijedlog I. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja infrastrukture za 2009. godinu, koji čini njegov sastavni dio).
II. Prijedlog I. Izmjene Programa gradnje objekata i uređaja infrastrukture za 2009. godinu iz točke I. ovog Zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Krka na razmatranje i usvajanje. 
b) Prijedlog I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009. godinu, obrazložio je Đimi Skomeršić, a zatim je Gradonačelnik donio sljedeći  
z a k l j u č a k
I. Utvrđuje se  Prijedlog  I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za  za 2009. godinu ( vidi prilog Zaključku, predmetni prijedlog I. Izmjene Programa komunalne infrastrukture za 2009. godinu, koji čini njegov sastavni dio).
II. Prijedlog I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009. godinu iz točke I. ovog Zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Krka na razmatranje i usvajanje. 

c) Zamolbu Danijele Oremović iz naselja Brzac za umanjenje komunalnog doprinosa, obrazložio je Đimi Skomeršić, a zatim je Gradonačelnik donio sljedeći  
z a k l j u č a k
Udovoljava se zamolbi Danijele Oremović iz naselja Brzac za umanjenje obračuna komunalnog doprinosa za izgradnju stambene građevine, sukladno odredbama članka 8. stavak 1. podstavak 5. Odluke o komunalnom dorinosu. 

Zadužuje se Upravni odjel za komunalni sustav da temeljem odredbi stavka I. ovog Zaključka donese odgovarajuće Rješenje o komunalnom doprinosu, uz umanjenje obračuna, kako je to propisano naprijed citiranom odredbom Odluke o komunalnom doprinosu. 

d)  Zamolbu Nikole Čučeka iz Rogateca, Slovenija za izdavanje suglasnosti i legalizaciju izvedenog priključka vode i struje preko javne površine, za parcelu z.č. 1919 k.o. Kornić u naselju Muraj obrazložio je Đimi Skomeršić, a zatim je Gradonačelnik donio sljedeći  
z a k l j u č a k
I. Nije moguće udovoljiti zamolbi  Nikole Čučeka iz Rogateca, Slovenija za izdavanje suglasnosti i legalizaciju izvedenog priključka vode i struje preko javne površine, za parcelu z.č. 1919 k.o. Kornić u naselju Muraj.  
II. Sukladno članku 3. Odluke o priključenju na komunalnu infrastrukturu („Službene novine Primorsko – goranske županije broj: 10/04“) nije predviđeno izdavanje suglasnosti za priključak vode za parcele koje nemaju pravomoćnu lokacijsku ili građevinsku dozvolu. 

III. Slijedom prednjih odredbi nalaže se tvrki „Ponikve“ d.o.o. iz Krka da isključi postavljenu vodnu instalaciju na z.č. 1919 k.o. Kornić u naselju Muraj. 

e) Zamolbu Zidarske radnja „Fuga“ vl. Mihovil Kosić, Vršanska 26 c, Krk za odgodu početka radova izgradnje mrtvačnice na mjesnom groblju Vrh, obrazložio je Đimi Skomeršić, a zatim je Gradonačelnik donio sljedeći  
z a k l j u č a k
Udovoljava se zamolbi Zidarske radnja „Fuga“ vl. Mihovil Kosić, Vršanska 26 c, Krk za odgodu početka radova na izgradnji mrtvačnice na mjesnom groblju Vrh za 45 dana, temeljem Ugovora o gradnji, Klasa: 406-09/02-22, Ur.broj: 2142/01-02-09/13 od 11. rujna 2009. godine. 

Ad 4.
  Prijedlog za izradu teksta natječaja za pročelnika Jedinstvenog Upravnog odjela  Grada Krka temeljem Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Gradske uprave Grada Krka, obrazložio je Gradonačelnik, te je nakon rasprave donio sljedeći  
z a k l j u č a k
I. Zadužuje se Predstojnik Ureda Grada Marinko Bajčić da u roku od 8 dana pripremi tekst natječaja za pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Grada Krka, te da predmetni natječaj objavi u javnom glasilu „Narodne novine“, temeljem odredbi Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj)  samoupravi („Narodne novine“ broj: 86/08).

 II. U Povjerenstvo za provedbu natječaja za pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Grada Krka imenuju se: 

· Anton Malatestinić

· Ana Bajčić i
· Čedomir Miler. 
III. Zadužuje se Ured Grada da pripremi da pripremi nacrt Pravilnika o unutarnjem redu Jedinsvenog upravnog odjela Grada Krka u što skorijem roku (do kraja listopada).  

U nastavku sjednice, Gradonačelnik je iznio potrebu da Upravni odjel za proračun i društvene djelatnosti do 19. listopada pripremi Radni nacrt Proračuna Grada Krka za 2010. godinu kao i Plan prijma u službu Grada Krka za 2010. godinu.
Ad 5.

Nakon obavijesti i obrazloženja Gradonačelnika u svezi realizacije Zaključka Gradskog vijeća Grada Krka, sa sjednice održane 28. rujna 2009. godine, glede  prezentacije «Sportskog centra Krk», donio je sljedeći  
z a k l j u č a k
I. Zadužuje se Upravni odjel za komunalni sustav, da dogovori s autorom Idejnog rješenja zajedničku prezentaciju  Sportskog centra Krk, na koju će Ured Grada  pozvati članove Savjeta za prostorno uređenje i članove Odbora Gradskog vijeća Grada Krka i to: Odbor za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša; Odbor za poduzetništvo i obrništvo; Odbor za komunalno gospodarstvo; Odbor za turizam i Odbor za društvene djelatnosti.   

II. Nakon zajedničke prezentacije iz točke I. ovog Zaključka navedeni Odbori  mogu  u pisanoj formi dostaviti svoje prijedloge, primjedbe i sugestije do kraja listopada tekuće godine na prijedlog Idejnog rješenja „Sportske zone Krk“. 

Ad 6.
Pod točkom „Razno“ Josip Staničić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka iznio je problematiku oborinskih voda na području zgrada „Lizete“ u gradu Krku, a nakon provedene rasprave  Gradonačelnik donio sljedeći  
z a k l j u č a k
Temeljem  zaključka Gradskog poglavarstva, od 08. lipnja 2007. godine, zadužuje se pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, Đimi Skomeršić da u roku od 15 dana sa tvrtkom „Ponikve“ d.o.o. iz Krka izradi projektno rješenje za rješavanje problematike  oborinske kanalizacije kod zgrada „Lizeta“ u ulici Slavka Nikolića u Krku.    
U nastavku sjednice Zamjenik gradonačelnika Čedomir Miler iznio je informaciju kako je sve ugovore o plaćanju potrebno prethodno provjeriti od strane pravne i ekonomske službe u Gradu Krku, te ovjerene (parafirane) ugovore od navedenih službi, proslijediti gradonačelniku na potpis. 

Udovoljeno je zamolbi Filatelističkog društva Krk za ustupanje prostora pri održavanju Osnivačke skupštine koja će se održati u Velikoj vijećnici Grada Krka, a adresu sjedišta Udruge potrebno je utvrditi Statutom Udruge.   
Gradonačelnikov kolegij zaključen je u 15,30 sati.

Zapisnik  sastavila                                                                   GRADONAČELNIK    

Mladena Cvitković                                                                    Darijo Vasilić, prof.                                                                                                                                                            
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